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PORTUGUES

Leia o texto a seguir para responder as questdes de 01 a 08.

Tempos Loucos — Parte 2

Os adultos que educam hoje vivem na cultura que incentiva ao extremo o consumo. Somos levados a consumir de tudo um pouco:
além de coisas materiais, consumimos informagdes, ideias, estilos de ser e de viver, conceitos que interferem na vida (qualidade
de vida, por exemplo), o sexo, musicas, moda, culturas variadas, aparéncia do corpo, a obrigatoriedade de ser feliz etc. Até a
educacio escolar virou item de consumo agora. A ordem € consumir, e obedecemos muitas vezes cegamente a esse imperativo.
Quem viveu sem usar telefone celular por muito tempo ndo sabe mais como seria a vida sem essa inovagao tecnoldgica, por
exemplo. O problema ¢ que a oferta cria a demanda em sociedades consumistas, que € o caso atual, e os produtos e as ideias que o
mercado oferece passam a ser considerados absolutamente necessarios a partir de entao.

A questdo ¢ que temos tido comportamento exemplar de consumistas, boa parte das vezes sem critica alguma. Ndo sabemos mais o
que ¢ ter uma vida simples porque almejamos ter mais, por isso trabalhamos mais etc. Vejam que a ideia de lazer, hoje, faz todo
10  sentido para quase todos nos. Ja a ideia do dcio, ndo. Ou seja: para descansar de uma atividade, nos ocupamos com outra. A
11 vadiagem e a pregui¢a sio desvalorizadas.

12 Bem, ¢ isso que temos ensinado aos mais novos, mais do que qualquer outra coisa. Quando uma crianga de oito anos pede a seus
13 paisum celular e ganha, ensinamos a consumir o que ¢é oferecido; quando um filho pede para o pai leva-la ao show do RBD, ¢ este
14 leva mesmo se considera o espetaculo ruim, ensinamos a consumir, seja qual for a estética em questdo; quando um jovem pede
15 umaroupade marca para ir auma festa e os pais ddo, ensinamos que o que consumimos ¢ mais importante do que o que somos.

16  Nao ha problema em consumir; o problema passa a existir quando o consumo determina a vida. Isso € extremamente perigoso,
17 principalmente quando os filhos chegam a adolescéncia. H4 um mercado generoso de oferta de drogas. Ensinamos a consumir
18 desde cedo e, nessa hora, queremos e esperamos que eles recusem essa oferta. Como?!

19 Na educagdo, essa nossa caracteristica leva a consequéncias sutis, mas decisivas na formagéo dos mais novos. Como exemplo,
20 podemos lembrar que estes aprendem a avaliar as pessoas pelo que elas aparentam poder consumir e ndo por aquilo que sio ¢ pelas
21 ideias que tém e que o grupo social deles é formado por pares que consomem coisas semelhantes. Nao é a toa que os pequenos
22 furtos sdo um fendmeno presente em todas as escolas, sejam elas publicas ou privadas.

23 Nessa ideologia consumista, é importante considerar que os objetos perdem sua primeira fungdo. Um carro deixa de ser um
24 veiculo de transporte, um telefone celular deixa de ser um meio de comunicacdo; ambos passam a significar status, poder de
25  consumo, condi¢do social, entre outras coisas.

26 A educagio tem o objetivo de formar pessoas autonomas e livres. Mas, sob essa cultura do consumo, esses dois conceitos se
27 transformaram completamente e perderam o seu sentido original. Os jovens hoje acreditam que tém liberdade para escolher
28 qualquer coisa, por exemplo. Na verdade, as escolhas que fazem estdo, na maioria das vezes, determinadas pelo consumo e
29 pela publicidade. Tempos loucos, ou ndo?

O 001N L B~ W —

SAYAO, Rosely. Tempos loucos — parte - 2
Disponivel em http://blogaroselysayao.blog.uol.com.br

1* QUESTAO
O texto pode ser considerado:

a) Resenhaporque tem a finalidade de criticar, avaliar e orientar o leitor, estimulando ou desestimulando-o ao consumismo.

b) Relato pessoal, pois tem o objetivo de relatar experiéncias vividas, episdédios marcantes na vida de quem escreve.

¢) Género Jornalistico Noticia, pois tem a intengdo de informar o leitor sobre os valores que regem o consumismo, de forma objetiva e
impessoal.

d) Artigo de opinido, por ser um texto argumentativo que aborda um tema polémico e de interesse social.

e) Depoimento, por narrar acontecimentos de vida dos jovens.

2*QUESTAO
Analise as proposi¢des e coloque (V) para verdadeira e (F) para falsa, em relagdo ao titulo do texto.

() Otitulo permite claramente prever sobre o que o texto fala.
() Otitulo condiz com o paragrafo conclusivo do texto.
() Aleiturado texto permite formular hipoteses sobre a tematica e a relagdo com o titulo.

Asequéncia CORRETA é:

a) FEV
b) V,E,V
¢) FEVV
d) F,V,F
e) VEF
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3*QUESTAO

Leia as informagdes sobre o texto e marque (V) ou (F), conforme sejam verdadeiras ou falsas as proposi¢des:
Aautora:

( ) Apresentauma contra-argumentagdo: Nao ha problema em consumir, o problema esta no consumismo.

( ) Afirmaque o comportamento e a ideologia consumista, no limite, pode levar a pequenos delitos, ja que ndo haveria ética e/ou valores
determinando o que deve ou ndo ser consumido.

() Apontaque, nasociedade de consumo, cria-se um ciclo consumista, mas que ndo é dificil o jovem escapar dessa situagéo.

() Reflete sobre a educag@o de jovens e ajuiza como negativo o aprendizado que eles podem ter quando inseridos numa sociedade
consumista.

Asequéncia CORRETA ¢:

a) V,F,V,F
b) V,V,V,F
¢) FEEFV
d) V,V,F,V
e) FFV,V

4*QUESTAO
Todos os enunciados, a seguir, fazem referéncia a uma circunstancia temporal, EXCETO:

a) “Osadultos que educam hoje vivem na cultura que incentiva ao extremo o consumo”.

b) “Naeducacdo, essanossa caracteristica leva a consequéncias sutis, mas decisivas na formagao dos mais novos.”

¢) “Atéaeducagio escolar virouitem de consumo agora.”

d) “Quem viveu sem usar telefone celular por muito tempo néo sabe mais como seria a vida sem essa inovagdo tecnologica, por exemplo”.
e) “Ensinamos a consumir desde cedo e, nessa hora, queremos e esperamos que eles recusem essa oferta. Como?!”

5*QUESTAO
Do texto “Tempos Loucos — Parte 27, pode-se afirmar que:

I. Proporcionaumareflexdo, por meio de um discurso personalizado, conferindo ao tema um certo juizo de valor.
II. Eumanarrativacom opinides estereotipadas, pois apresenta uma percepgao da realidade por meio de discursos impessoais.
III. Confere originalidade e um modo de sentir e pensar proprios, usando um nivel de linguagem simples e acessivel.

Analise as proposigdes e marque a alternativa adequada. Esta(d0) correta(s), apenas:

a) [

b) Iell

c) Ielll

d) I

e) II
6"QUESTAO

Os conectivos ou particulas de ligagdo, além de exercerem fungdes coesivas, manifestam ainda diferentes relagdes de sentido entre os
enunciados. Aponte, dentre as alternativas a seguir, aquela em que a relacdo estabelecida pelo conectivo em destaque esta
INCORRETAMENTE indicada.

a) “Naeducacio, essa nossa caracteristica leva a consequéncias sutis, mas decisivas na formag@o dos mais novos”. (Linha 19) (Expressa
umarelagdo semantica de adi¢do).

b) “Atéaeducacio escolar”. (Linhas 3-4) (Funciona como conectivo, retomando os itens anteriores e acrescentando um dado novo).

¢) “Jaaideiadodcio". (Linha 10) (contrapde umaideia a que foi anteriormente enunciada).

d) “Bem,¢isso que temos ensinado aos mais novos...” (Linha 12) (retoma a ideia anterior, numa conclusao parcial sobre o assunto.)

e) “Nessaideologiaconsumista” (Linha23) (resume a ideia anterior para iniciar ampliag@o.)
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7*QUESTAO

Sobre o emprego dos pronomes do texto, marque (V) para verdadeiro ou (F) para falso, conforme sejam verdadeiras ou falsas as
proposigdes:

( ) “Paradescansar de uma atividade, nos ocupamos com outra” No pronome destacado temos duas marcas de pessoa, uma das quais se
encontra também inserida na forma verbal.

() “Aordem ¢ consumir, e obedecemos muitas vezes cegamente a esse imperativo”. Esse retoma fato relatado anteriormente.

( ) “..ensinamos que o que consumimos ¢ mais importante do que o que somos.” O pronome destacado pode ser substituido, sem
prejuizo de sentido, por “aquilo”.

( ) “Aordem ¢ consumir, ¢ obedecemos muitas vezes cegamente a esse imperativo.” “Muitas” remete a uma quantidade desconhecida,
mas que pode ser facilmente identificada no contexto.

() “Quando uma crianga de oito anos pede a seus pais um celular e ganha, ensinamos a consumir o que é oferecido” O pronome seus,
nesse contexto, provocou uma ambiguidade.

Asequéncia CORRETA é:
a) FEFEFV,V

b) V,EV.EV

¢ FEEVVV

d) V.V,VEF

e V,VVVF
8*QUESTAO

As palavras a seguir sdo, no contexto, sinonimas, EXCETO:

a)  “Show”e“espetaculo” (Quarto paragrafo)

b) “Celular” e “inovagdo tecnologica” (Segundo paragrafo)
¢) “Sutis” e“decisivas” (Sexto paragrafo)

d) “Status” e “condigdo social” (Sétimo paragrafo)

e) “ocio”e“vadiagem” (Terceiro paragrafo)

Leia a tirinha para responder a questiio 9.

p— Ty v 7 wao, as awiciingas sio | |7 ENTENDL A |
O OLHAT UMA gt 2 | NAAAQD!... NAD FOAS, TRARALHADPDRAS | GENTE MAC DIVE MATA-LAS
AFELHIMHA SE MATAM AS lFr:f;':aLAH UIMH. POROUE ELAS TRARALHAM
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9°QUESTAO

I. Paraconvencer Miguelito de que ndo se deve matar abelhas, Mafalda ressalta as qualidades das abelhas que as tornam seres especiais.

II. Miguelito entende que as abelhas t€ém seu valor pelo que produzem, e ndo pelo que sdo, isto ¢, pela sua utilidade para o homem.

II1. A conclusio de Miguelito remete ironicamente a ideia de que os trabalhadores, em um sistema capitalista, tém seu valor enquanto
geram lucro com sua forga de trabalho, ou enquanto tém utilidade.

IV. Mafaldae Miguelito tém o mesmo entendimento sobre a utilidade das abelhas.

Esta(ao) CORRETA(S) apenas:

a) IV.

b) Ielll
¢) IlelV.

d) Ielll

e) LIlelll
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10°QUESTAO

Leia os trechos a seguir e assinale a op¢do que melhor os analisa quanto a linguagem:

I. Oalho
O alho, quando ingerido in natura, pode ajudar na prevencao de diversas doencas. Além de antioxidante, antibidtico e anti-inflamatorio, o

tempero evita o acamulo de gordura nas artérias.
Superinteressante, dez, 2015, p. 56.

II. “Vem capassarinho
E vamos brincar de dois

Que nao temos ninho”
Millor Fernandes

a) Osdois textos se utilizam da linguagem denotativa, que é propria da linguagem objetiva, informativa.

b) Tendo a intengdo de informar, o texto I vale-se da denotagdo, que ¢é bastante objetiva, e o II, por ser um texto literario, utiliza-se da
conotagdo ou linguagem figurada.

¢) Otextolusaalinguagem conotativae oll, alinguagem denotativa.

d) Osdois textos se utilizam da linguagem conotativa ou figurada, propria dos textos literarios.

e) Ostextoslell valem-se daconotagdo, pois tém a inteng¢do de divertir o leitor.

11 QUESTAO
Motivo

Eu canto porque o instante existe
eaminha vida estd completa.
Nao sou alegre nem sou triste:
soupoeta.

Irmao das coisas fugidias,

ndo sinto gozo nem tormento.
Atravesso noites e dias

no vento.

[.]

MEIRELES, Cecilia. Antologia Poética. Rio de Janeiro: Editora Nova Fronteira, 2001.

Nos versos de Cecilia Meireles, predomina a fung¢do da linguagem:

a) Fatica, utilizada para expressar as ideias de forma evasiva, pois o objetivo ¢ chamar a aten¢ao do interlocutor.
b) Metalinguistica, com extrema valorizagdo da subjetividade no jogo da vida de Cecilia Meireles.

¢) Apelativa, numjogo de sentido pelo qual o poeta transmite apenas uma forma idealizada de vida.

d) Referencial, privilegiando-se a expressdo de forma racional.

e) Emotiva, marcada pelanio conteng@o dos sentimentos, dando vazdo ao subjetivismo.

12*QUESTAO
Nos enunciados a seguir, alguns dos acentos indicativos de crase, foram retirados propositalmente em fungéo da questdo. Leia-os:

I.  Aunifo faz a for¢a. (Provérbio popular)

II. “Porque Deusdaasabedoria, e dasuaboca vem a inteligéncia e o entendimento.” (Provérbios, 2.6)

I1. “Existe gente alérgica a luz solar”? (http://mundoestranho.abril.com.br)

IV. “O etanol produzido a partir da cana-de-acucar ¢ capaz de reduzir cerca de 70% das emissdes de CO, na atmosfera se usado em

substitui¢do a gasolina.” (Superinteressante, jan, 2016, p.3)

Podemos deduzir que:

a) Assentengas [l eIV nio devem teracento indicativo de crase.

b) Apenasassentengas [l e [V devem ter acento indicativo de crase.
¢) Todasas sentengas devem ter acento indicativo de crase.

d) Apenasassentencas I e IV devem ter acento indicativo de crase.

e) Nenhuma das sentencas deve ter acento indicativo de crase.
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13*QUESTAO

Assinale a alternativa em que o enunciado apresenta figura de linguagem semelhante a do primeiro quadrinho: “Jodo ¢ Maria sdo o
governo”.

a) "Amentiraéuma verdade que se esqueceu de acontecer."
Mario Quintana

b) Cultura
O girino é o peixinho do sapo.
Ossiléncio é o comego do papo.
O bigode ¢ aantena do gato.

O cavalo ¢ pasto do carrapato.
Arnaldo Antunes

¢) “Sedesmonoro ouse edifico,
Se permaneco ou me desfago,
-ndo sei, ndo sei. Ndo sei se fico

Oupasso.”
MEIRELES, Cecilia. Obra Poética. Rio de Janeiro: Nova Aguilar, 1986. p. 81

d) Amarécomomudaraalma de casa. GALH.&HDD Caco. Os pﬂm

e) O Bocado Inferno foi um dos mais agressivos poetas barrocos.

14*QUESTAO
Daleitura da publicidade a seguir, pode-se depreender:

Até a natureza reconhece.
40 anos da melhor qualidace.

£
-
e N

.'-..“-'F

R l-l-—-Jr'-—

a) Umafor¢aargumentativa para convencer o leitor de que a melhor 4gua da atualidade ¢ a da marca anunciada.
b) Umamaneirade compararadgua “Ingd” com as sobras de 4gua engarrafada.

¢) Ummodo de mostrar, por meio da propaganda, que devemos economizar agua.

d) Umainformagio ndo intencional de que muitas aguas ficam no passado, ha mais de 40 anos.

e¢) Umjeitode convencer os usuarios da agua “Inga” de que elando é resto.

15*QUESTAO

Para regular a concordancia dos verbos, a norma padrio estabelece certos paradigmas que devem ser mantidos nos usos formais da lingua.
Com base nesse principio, analise a adequacdo das formas verbais usadas a seguir aos referidos paradigmas e assinale a alternativa
INCORRETA.

a) Nesses casos, dependem-se de observagdes mais cuidadosas.

b) “Segundo aFiocruz, ha grandes possibilidades de o Zika virus poder infectar o pernilongo comum”.

¢) “Naoseriamainda sete horas, e ja havia muitas pessoas que aguardavam o inicio do expediente”.

d) Fazmaisde vinte anos que esperamos por respostas sobre corrupgdo politica e estas sempre sdo adiadas.

e¢) Economistas, administradores, intelectuais € o povo propdem uma alternativa para a crise pela qual o Brasil passa.
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RACIOCINIO LOGICO

16*QUESTAO
Das sentencas:

I
II.
1.
Iv.

Todo nimero inteiro possui o seu simétrico?
A Guerra dos Cem Anos durou mais de cem anos.

O piconaneblina.
O PicodaNeblina.

E(sd0) proposi¢do(des) apenas:

a) IlelV.
b) Iell

o IL

d) TelV.
e) LIlellL

17*QUESTAO
Sejam as seguintes proposigdes:

p: O Aedes aegypti é perigoso.
q: O Aedes aegypti é transmissor da Tuberculose.

Assinale a alternativa que contém a forma simbolica da proposi¢do “O Aedes aegypti ¢ perigoso ¢ ndo ¢ transmissor da Tuberculose™:

a)
b)
)
d)
e)

~pvq
p"q
~p"~q
~p"q
p"~q

18*QUESTAO

Dada a sequéncia logica (0, —1, 4, -9, 16, ...), qual das alternativas abaixo apresenta o seu proximo termo?

a)
b)
©)
d
e)

30
-9
9
-25
-30

19°QUESTAO
Considerando as proposigdes p € g, assinale a alternativa que apresenta uma tautologia:

a)
b)
©)
d)
e)

Pve) ("9
(P"qQ) < (~p)
p<(q”~p)
p—(®@"q

(P — (P9

20°QUESTAO
Considere as seguintes proposigoes:

p: Cairo é a capital do Egito.

q: Estocolmo ¢ a capital da Suécia.
r: Estocolmo néo é a capital do Egito.

Qual(is) dela(s) é(sdo0) negacdo(des) da proposi¢io “Estocolmo é a capital do Egito”?

a)
b)
©)
d)
e)

Apenasr.
Apenasp.
Apenasq.
Apenasper.
Apenasqer.
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21*QUESTAO
Observe a tabela-verdade:

m T < | < |T
i< | mi< |
< | I < | 7m | <

Assinale a alternativa que apresenta uma proposi¢do valida para a terceira coluna:

a) ~q—~p d) ~po~q
b) ~p—~q €) ~q <~p
©) ~peq

22*QUESTAO
Dadas as premissas:

Nenhum escritor ¢ ignorante.
Todos os filésofos sdo escritores.

Pode-se concluir que:

a) Hapoucos fildsofos ignorantes. d) Nenhum filésofo éignorante.
b) Haalguns fildsofos ignorantes. e) Ouescritores ou filésofos sdo ignorantes.
¢) Poucosignorantes sdo filosofos.

23*QUESTAO
Das expressoes:

I. Paratodoux.

II. Qualquer quesejax.

1. Marx e Hegel escreveram o Manifesto Comunista.
IV. Marx e Engels escreveram o Manifesto Comunista.
V. Avante Brasil!

Quais sdo sentengas abertas?

a) ApenasV. d) ApenasIIIL.
b) Apenas I, 1lleV. e) Apenasl,IleV.
¢) ApenaslllelV.

24*QUESTAO
Sejam as proposigdes:

p: Marisa é versatil.
q: Marisa ¢ atriz.

Assinale a alternativa que contém a proposi¢ao corresponde a forma simbolica ~(p v q):

a) Marisano ¢ atriz. d) Nao éverdade que Marisa ¢ versatil ou atriz.
b) Naio ¢ verdade que Marisa é versatil ¢ atriz. e) Marisando ¢ versatil.
¢) OuMarisaé versatil ouela é atriz.

25°QUESTAO
“Se o minério é raro, entdo ele ¢ valioso” ¢ equivalente a:

a) “Seum minério ¢ abundante, entdo ele ¢ valioso”. d) “Seominérionio ¢ valioso entdo ele ndo éraro”.
b) “Se ominériondo éraro, entdo ele ndo é valioso”. e) “Seum minério ¢ abundante, entdo ele ndo tem valor”.
¢) “Seominério € valioso, entdo ele é raro”.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26°QUESTAO
Racionalizando o denominador de

teremos:

1
V+2+1
V32 +1

6

V32 -1

4

2++2 -6

4

3+42-46

2

0 1+42 -6

2

a)

b)

27*QUESTAO
Sejam as fungdes:

) fR®R/f(x)=-x>+4
1)) g:R®R+/g(x)=|x—2|
) " N® N/h(x)=x+3

* * 1
IV) p:R ® R /p(x) = -

Classificando as fun¢des acima relacionadas em injetora ( I ), sobrejetora ( 1), bijetora ( III ) e nem injetora e nem sobrejetora ( [V ),
encontramos respectivamente:

a) 1LLILIV
b) IV,IL, 111, I
¢) ILIV,IILI
d) IV,IL, LTI
e) LILIV,III

28*QUESTAO
Colocando verdadeiro (V) ou falso (F) nas relagdes entre as fungdes trigonométricas de um nimero a e as fungoes trigonométricas do
numero 2a, que se seguem, cos2a = 1- Zsenza, cos2a = cos’a- sen’a e cos2a =2cos>a- 1, teremos:

a) VVF
b) VFV
¢) FVF
d) FFV
e) VVV

29° QUESTAO
Sabendo que peq sdo os valores que tornam nulo o resto da divisdo de 2X3+X2+px+q por x? 4 2x + 1,0 valor
de q* - p? ¢iguala:

a) -11
b) -43
¢) 73
d) -55
e) 11
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30° QUESTAO

Sendo as sequéncias de niimeros naturais impares, S, e S,,asoma dos termos da 80" linhade S; com os termos da 80*linhade S, , éigual a:

S S
1 1
3 5 1 3
7 9 11 1 3 5
13 15 17 19 1 3 5 7
21 23 25 27 29 1 3 7 9
..... 80%linha. . . ... ... ... 80%inka ... L.
a) 6,4081° 10*
b) 5,184 7 10°
©) 3,2608 10°
d) 5,184 7 10°
e) 3,184 10°
31°QUESTAO
Tx? -4x +3,sex 32 . )
Sendo fe g as fungdes reais definidas por f(x) = j e g(x)=2x+3,aleiquedefine fo g , édadapor:

T2x -3,sex<2

l2x -8x+3,sex32

? (fog)(X)_ 4 -3,sex<2

) (fog)x) = I

1
'4x+3,sex<——
) 2

4x + 4x, sex3—l
2

T2x? -8x +9,sex 32
T4x—3 sex < -2

c) (fog)(x)—

-;xz+2,sex<—l
2

0 (og)o=]

Yax -3, se x> -t
2

—h—)

\

—

!

'4x—3,sex>—
) 2

4x2 +2, sexE—l
2

0 (og)x)=

32*QUESTAO
O dominio da fungdo logaritmica )} — lOg (o242 )(.X - 1) ¢ dado por:

a) D={xTR*/ -1<x<1}
b) D={xTR/0<x<2}
¢ D={xTR/1<x<2}
d) D={xTR/1£x£2}

) D={xTR/1£x<2}
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33*QUESTAO
X o A + B N C
(x+1)(x—l)2 x+l  x-1 (x—l)z

Calculando A, B e Cnaidentidade ,teremos:

a) B<A<C
b) C<A<B
¢) A<C<B

d) C<B<A
e) A<B<C

34*QUESTAO

Jogando uma moeda exatamente trés vezes, a probabilidade de se obter cara pelo menos duas vezes, é igual a:

3
a J—
) 3

b)

)

o | —

d)

e) 2
8
35QUESTAO 2 1 30
Dadaamatriz M = 24 5 23 , 0 quadrado da soma dos cofatores dos elementos pares de M é:
Bl 3 2§
a) 64
b) 324
c) 81
d) 144
e) 16

36°QUESTAO

Tendo como conjunto universo U= C, o produto entre as raizes da equagio x> (x2 + 4) =5 ¢

a) -5
b) -5i
c) 5\/§
d) 5i

e) 5
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37°QUESTAO
O nuimero de maneiras que podemos dispor em uma prateleira, 3 livros de Historia, 3 de Geografia, 2 de Ciéncias e 2 de Estatistica, de

forma que todos os livros da mesma matéria fiquem sempre juntos e a sequéncia finalize sempre com os livros de Estatistica, é:

a) 864
b) 432
¢) 6912
d) 216
e) 144

38*QUESTAO
Examinando os rtaios e as distincias entre os centros das circunferéncias de equagdes I;: x+ y2 -8x -8y +12=0 e

2 2 _ , .. .
I,: x"+y” -4x - 6y +12 = 0, concluimos que as mesmas sdo circunferéncias:

a) Interiores
b) Tangentes interiores
¢) Exteriores
d) Tangentes exteriores
e) Secantes

39°QUESTAO

A area de um terreno com formato triangular, como nos mostra a figura, ¢ igual a:

30°

8m

a) 16+/3m>
b) 16m?
©) 324/3m?
d) 8/3m>
&) —m

40°QUESTAO
O volume de um sdlido gerado pelarotagdo de um tridngulo retAngulo de catetos 2v/22 cm e V33 cm, em torno da sua hipotenusa é igual a:

a) 88\/§p cm?
b) \/E p cm’
c) 77p cm’
d) 66p cm®

e) 88pcm’
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